

局長序



97年是充滿挑戰的一年，面對全球金融海嘯來襲，我們堅持提供園區廠商最優質服務的真心誠意不變。也因此，本局特別組成工作小組，走訪園區廠商，協助廠商解決問題，也獲行政院劉院長關心，於97年12月25日在南科舉行廠商座談會，聆聽廠商心聲。

南科除有台灣垂直整合最完整的平面顯示器產業、持續穩定發展的積體電路產業、表現相對強勢的太陽能產業外，也正積極打造生技醫療器材產業、綠能產業及電信產業聚落，以加速推動新興產業發展並使高雄園區產業聚落成形。回顧這一年來，在產業發展方面，南科97年營業額達5,475億元，除光電產業首次衰退12%外，其餘產業仍呈現約15%以上的成長，顯示園區產業仍屬多元化穩定發展中。

在優質環境建設方面，高雄園區銜接中山高速公路聯絡道於97年完工，98年3月全線通車，提供高雄園區更便捷的交通服務；南科實中高中部97學年度開始招生，更健全園區教育體制環境；四大商圈陸續於97年成形，提供更多元的生活服務。此外，97年度本局獲頒內政部95年度寬頻管道建置計畫都會型第三名、獲勞委會評為「全國職場安全健康週系列活動成果」特優獎、環工中心檢驗室再次通過環保署查核評鑑，取得環境檢驗測定水質項目的展延許可，並同時取得新增之7項重金屬水質檢測項目認證、通關服務e網通系統及機房安全管理通過資通安全ISO 27001認證等，顯示南科團隊服務品質再獲肯定。

南科開發至今已逾11年，管理局成立亦已6週年，在各界的協助與支持下，已成功塑造成為南台灣的科技產業重鎮，讓蔗田變矽谷。為與園區廠商共度景氣難關，南科團隊將持續檢視服務不足及應補強之處，強化戰力，打造南科成為亞洲的矽谷，讓廠商無後顧之憂，讓鄉親看到故鄉的希望。

A handwritten signature in black ink, likely belonging to Mr. Lin Chia-chang, the Director of the Southern Taiwan Science Park Administration. The signature is fluid and cursive, appearing to read "林佳龍".

